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新たな図書館若葉分館についてのアンケート集計結果 
（高校生以上一般向け） 

 
回答２９９件 

各設問「その他」項目は原文のまま記載 

Ｑ１ あなたの年齢を選んでください 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 日頃，本や雑誌をどのくらい読みますか 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ あなたは今年（令和 6 年１月１日以降）若葉分館を利用した事がありますか 

 

 

 

 

 

 

1: 2件(1%)
2: 14件(5%)

3: 43件(14%)

4: 166件(56%)

5: 39件(13%)

6: 15件(5%)

7: 20件(7%)

１．１０代

２．２０代

３．３０代

４．４０代

５．５０代

６．６０代

７．７０代以上

1: 70件(23%)

2: 97件(32%)
3: 59件(20%)

4: 31件

(10%)

5: 14件(5%)

6: 28件(9%)

１．月に５冊以上

２．月に２～４冊程度

３．月に１冊程度

４．２～３カ月に１冊程度

５．半年に１冊程度

６．ほとんど読まない

1: 219件(73%)

2: 80件(27%) １．利用した事がある

２．利用した事が無い
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Ｑ４ （Ｑ３で利用した事があると答えた方に伺います） 

若葉分館を利用した目的は何ですか(３つまで複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４ その他 

・子どもと勉強するため【４０代】 

・最寄りの図書館だから【４０代】 

・①地域の話し合いに会議室を利用，②新聞や資料のコピー【７０代以上】 

・地域活動の話し合い【７０代以上】 

・地域の課題の話合い【７０代以上】 

・雑誌を読むスペースをもっと広くして欲しい【７０代以上】 

Ｑ５ （Ｑ３で利用した事があると答えた方に伺います）若葉分館へは主に誰と行きますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

Q5 その他 

・会合は複数名で【７０代以上】 

189件

(86%)

7件(3%)

31件(14%)

23件(11%)

30件(14%)

38件(17%)

7件(3%)

0件(0%)

4件(2%)

4件(2%)

86件(39%)

6件(3%)

0 50 100 150 200

１．本や雑誌を借りたり返したりするため

２．新聞を読むため

３．館内で資料を読むため

４．調べものやその相談

５．本の取り寄せ・本に関する相談

６．気分転換

７．おはなし会等の行事・イベントの参加

８．インターネットの利用

９．ＣＤ・ＤＶＤの貸出

１０．チラシ等の入手

１１．子どもに本を読ませるため

１２．その他

41件(19%)

113件(52%)

20件(9%)

2件(1%)

147件

(67%)

1件(1%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160

１．子ども（０～６歳）

２．子ども（小学生～高校生）

３．家族（子ども以外）

４．友人

５．一人で

６．その他
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Ｑ６ （Ｑ３で利用した事があると答えた方に伺います）若葉分館での滞在時間は平均的にどのくらいですか 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ （Ｑ３で利用した事があると答えた方に伺います） 

新しい若葉分館に期待することは何ですか(３つまで複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7 その他 

・地域施設との連携事業【３０代】 

・子供と過ごしやすい環境にしてもらえると嬉しいです。絵本だけでなく子供達の憩いの場にもなるといいなと思い

ます。【３０代】 

・料理レシピ本【４０代】 

・風通しの良い空間（本から虫が現れずらい環境）【４０代】 

・ベビーカーでの移動、授乳室、おむつ替えスペース【４０代】 

・開館時間【５０代】 

・東部公民館の近くがよい【５０代】 

118件(54%)

56件(26%)

100件(46%)

58件(26%)

27件(12%)

47件(21%)

17件(8%)

33件(15%)

53件(24%)

33件(15%)

20件(9%)

10件(5%)

12件(5%)

0 50 100 150

１．所蔵資料の充実 
 

２．閲覧スペースの拡大 
 

３．学習スペース（自習ができるスペース） 
 

４．ワークスペース（パソコン等を持ち込み仕事（電

話・会議除く）ができるスペース） 
 

５．中高生向けスペース 
 

６．静かに読書ができる空間 
 

７．おしゃべりができるスペース 
 

８．飲食できるスペース 
 

９．フリーwifi でのインターネット接続サービス 
 

１０．自動貸出機のある予約資料受取コーナー 
 

１１．読書関連講座やおはなし会などの行事を増やす 
 

１２．専門性を持った職員を含むスタッフの充実 
 

１３．その他 

1: 109件(50%)

2: 91件(42%)

3: 19件(9%) 4: 0件(0%)

１．３０分未満

２．３０分以上１時間未満

３．１時間以上３時間未満

４．３時間以上
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・２階の集会室がなくなることは大変困る。時代に逆行する。維持し、機能を充実・拡張してください。独りの場所

だけでなく、「人と人がつながる図書館」に（NHK 視点・論点 7/17 新宿区立大久保図書館）。１階のお話し室

などとの共用（時分割）も可。【６０代】 

・「館内閲覧」資料からメモを取るためのパソコン持込操作に電源を提供してほしい【７０代以上】 

・新しい分館がどのようなものか大きさその他不明だが、Wifi、インターネットにつながりプロジェクターがつかえ

る学習会などができるものがよい【７０代以上】 

・地域の課題など話し合うスペース（６月２９日の説明会を東部公民館でなく、若葉分館で行うなど）【７０代以

上】 

・徒歩、乳母車、車椅子で行ける近所に、気安く利用できて、高度なレフアレンスに応じられる図書館であつてほし

い。建物はバリアフリー、乳児連れへの【７０代以上】 

Ｑ８ （Ｑ３で利用した事があると答えた方に伺います） 

あなたがよく読む本はつぎのうちどれですか(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q８ その他 

・植物ずかん【３０代】 

・美術・デザイン【３０代】 

・洋書【４０代】 

・自己啓発本（ものの考え方）【４０代】 

・紀行本・エッセイ【４０代】 

・理科教育【４０代】 

・医学薬学専門書 【４０代】 

・歴史・民族・地理・社会【７０代以上】 

135件(62%)

43件(20%)

74件(34%)

62件(28%)

70件(32%)

66件(30%)

85件(39%)

28件(13%)

47件(21%)

33件(15%)

60件(27%)

4件(2%)

21件(10%)

3件(1%)

11件(5%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160

１．小説・エッセイ

２．マンガ

３．新聞・雑誌

４．児童書

５．絵本

６．ビジネス書

７．料理・手芸・育児

８．医療・健康

９．スポーツ・趣味・娯楽

１０．美容・ファッション

１１．地図・旅行ガイド

１２．映画資料

１３．地域資料

１４．特になし

１５．その他
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・社会科学関係（政治、思想等）【７０代以上】 

・政治・教育・社会・文化関係の本（各種文庫・新書などなど）【７０代以上】 

・歴史、民俗、地理、社会【７０代以上】 

Ｑ９ （Ｑ３で利用した事が無いと答えた方に伺います）利用しない理由は何ですか(３つまで複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q９ その他 

・仕事で帰りが遅い為【２０代】 

・利用カードの期限が切れていて、更新手続きをしていない。【３０代】 

・時間がない【４０代】 

・営業時間が短く利用できない【４０代】 

・忙しく行く機会がなかった【４０代】 

・借りに行く時間や返す時間がない【４０代】 

・音楽や映画など、映像音楽ソフトが無い【４０代】 

・本を読みたいと思った時はすぐに手に入れたいため、予約～貸し出しまでのタイムラグがもったいないと感じてし

まう。また、図書館に出向く時間がないことも多いため、Amazon などで送料を払ってでも時間を確保したい。【４

０代】 

・今本を読む時間が取れなかった【４０代】 

11件(14%)

26件

(33%)

0件(0%)

0件(0%)

8件(10%)

13件(16%)

4件(5%)

0件(0%)

9件(11%)

6件(8%)

11件(14%)

1件(1%)

8件(10%)

10件(13%)

18件(23%)

1件(1%)

16件(20%)

0 10 20 30

１．本や雑誌を読まない 
 

２．本や雑誌は自分で買う 
 

３．読みたい本を他人に知られたくない 
 

４．本が汚い・古い 
 

５．雰囲気が苦手 
 

６．インターネット等の利用で間に合っている 
 

７．利用方法がわからない 
 

８．高齢や病気で行けない 
 
 

９．育児や介護で行けない 
 

１０．中央図書館を利用する 
 

１１．他の分館を利用する 
 

１２．若葉分館の場所を知らない 
 

１３．交通の便が悪い 
 

１４．狭い（机やいすが少ない） 
 

１５．蔵書が少ない（若葉分館に読みたい本や必要な資料がない） 
 

１６．バリアフリーになっていない（エレベータがついておらず， 
ベビーカーや車いすでの利用が不便） 

 

１７．その他 
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・居住地から離れているので【５０代】 

・CM やニュースなどで読みたい本があれば行く【５０代】 

・若葉小学校のための図書館なイメージ【５０代】 

・坂の登り下りがきつい。夏場は特に足が遠のく【５０代】 

・遠いうえに、坂の下にあるので行きにくい。【６０代】 

・読む時間がないから【６０代】 

・子どもが大きくなり、利用する機会が減った。【６０代】 

Ｑ１０ （Ｑ３で利用した事が無いと答えた方に伺います） 

どの様なサービスがあれば利用しますか(３つまで複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１０ その他 

・とくになし【３０代】 

・新規蔵書の購入予約制度（世田谷区では蔵書に無い書籍を購入してくれる）【４０代】 

・音楽や映画など映像音楽 DVD 等の貸し出し、返却対応【４０代】 

・特になし【５０代】 

・特になし【５０代】 

・中央図書館の蔵書の方が良い【５０代】 

・返却を仙川駅や東部公民館でも可能にしてほしい。【６０代】 

5件(6%)

24件(30%)

22件(28%)

20件(25%)

26件(33%)

1件(1%)

12件(15%)

1件(1%)

10件(13%)

28件

(35%)

12件(15%)

5件(6%)

2件(3%)

9件(11%)

0 10 20 30

１．利用方法についてのガイダンス 
 

２．所蔵資料の充実 
 

３．閲覧スペースの拡大 
 

４．学習スペース（自習ができるスペース） 
 

５．ワークスペース（パソコン等を持ち込み仕事（電話・会議除く）が
できるスペース） 

 

６．中高生向けスペース 

 

７．静かに読書ができる空間 
 

８．おしゃべりができるスペース 
 

９．飲食できるスペース 
 

１０．フリーwifi でのインターネット接続サービス 
 

１１．自動貸出機のある予約資料受取コーナー 
 

１２．読書関連講座やおはなし会などの行事を増やす 
 

１３．専門性を持った職員を含むスタッフの充実 
 

１４．その他 
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・中央図書館・図書館網全体でのインターネット蔵書検索、予約、リクエストができるようになるなどのデジタル化

推進。図書館が知的情報のハブになれば、もっと積極的に利用するようになると思います。【６０代】 

・近くにあれば。【７０代以上】 

Ｑ１１ （Ｑ３で利用した事が無いと答えた方に伺います） 

あなたが興味のある分野はつぎのうちどれですか(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11 その他 

・専門書【４０代】 

・専門書（天文学など）【４０代】 

・デザイン、美術【４０代】 

・デザイン関連書籍、グラフィック、アート、インテリア等【４０代】 

・学術書、人文【４０代】 

・科学専門書【４０代】 

・現代アートなど美術全般【４０代】 

・美術、デザイン、アート、写真、音楽(芸術関係)【４０代】 

・科学 美術【５０代】 

・ノンフィクション、ルポルタージュ【５０代】 

・その他専門書【５０代】 

・語学【５０代】 

51件(64%)

25件(31%)

20件(25%)

17件(21%)

28件(35%)

13件(16%)

31件(39%)

17件(21%)

19件(24%)

23件(29%)

21件(26%)

7件(9%)

9件(11%)

0件(0%)

12件(15%)

0 10 20 30 40 50 60

１．小説・エッセイ

２．マンガ

３．新聞・雑誌

４．児童書

５．絵本

６．ビジネス書

７．料理・手芸・育児

８．医療・健康

９．スポーツ・趣味・娯楽

１０．美容・ファッション

１１．地図・旅行ガイド

１２．映画資料

１３．地域資料

１４．特になし

１５．その他
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その他 

・調布市の中央館と分館多数のネットワークがさらに充実することを願っています。公立図書館として、住民が徒歩

（乳母車を押しながら、シルバーカーや車イスで介助されながら・・・を含む）で行ける近所に存在することはと

ても大切です。幼児がたくさんの絵本に接することができ、高齢者が新聞を読みながら居眠りができる場、同時に

レファレンスに応じられる職員配置と他自治体（国会図書館、大学図書館を含む）から取寄せ賃借ができる図書館

であり続けて下さい。建て替え・移転にあたっては、豪華な建物は必要ありませんが、職員が健康に快適に働ける

環境であるよう、来館者にはバリアフリー（段差がなく、エレベーター必須。乳幼児用設備・トイレ）で雨天でも

訪れたくなるような施設であるよう望みます。【７０代以上】 

 


